

Заглянем в будущее?



Опрос жителей города у здания Управления Пенсионного Фонда по Нижнеилимскому району показал: «Наше государство в очередной раз поменяло правила игры»

Куда пойдут деньги «молчунов». Так во многих СМИ называют тех, кто отказывается переводить накопительную часть пенсии в разные фонды, компании и т. д. Изменения в пенсионном законодательстве комментируют железногорцы

Законопроект, прописывающий новые правила в отношении накопительной части пенсии россиян, утвердили в Федеральном правительстве. Согласно документу, у граждан моложе 1967 года рождения, которые не переведут накопительную часть своей будущей пенсии в НПФ или частную управляющую компанию, пенсионные накопления перестанут формироваться с 2016 года. После этого срока отчисления, которые шли ранее на накопительную часть, будут направлены в распределительную пенсионную систему, то есть на выплату пенсий нынешним пенсионерам.

Между тем, далеко не все понимают, что происходит, и к чему могут привести пенсионные новшества. Мы обратились к жителям Железногорска с вопросом о том, знают ли они о том, что будет с их пенсионными накоплениями, и как относятся к очередным новшествам в этом вопросе?

Анна Коновалова, работник железной дороги

- Я об этом слышала. Считаю, что это непорядочно – наше государство в очередной раз поменяло правила игры.

Сергей, предприниматель

- Учитывая пассивность большинства нашего общества, я считаю такую меру правильной. Человек должен заранее позаботиться о своем будущем. А многие задумываются о пенсии, только, когда подходит определенный возраст. Многие, как рассуждают: «Нам до пенсии еще дожить надо. Пока она наступит, все изменится».

Александр Васильев, автослесарь

- Это очередной обман со стороны государства. Таких изменений было немало, поэтому у многих людей нет уверенности в своем будущем. Когда у меня подойдет пенсионный возраст, думаю, что пенсию уже вообще отменят, поэтому отношусь к подобным переменам очень скептически. Я особо не думаю, что будет дальше. Правительство еще кучу раз переменит свои

решения, а мы должны заморачиваться?

Марина Никонова, работник ЖКХ

- Мне, конечно, далеко до пенсионного возраста, но, тем не менее, эту новость я слышала. И главный вопрос, который возник – куда на самом деле пойдут деньги, которые раньше шли на пенсионные накопления «молчунов»?

Петр Васильевич Сорокин, пенсионер

- Итогом таких действий станет путаница и неразбериха. Правительство само ввело систему частных пенсионных фондов, а теперь хочет перекрыть поток денег в эти компании. Когда люди захотят получить свои кровные, им скажут: «А мы не знаем, где это все, государство забрало». С деньгами нужно быть поосторожней, и наверное самому определять верить или не верить государству и т.д.

Итак, очередная пенсионная реформа, вернее изменения в пенсионное законодательство опять поставили перед населением новые вопросы, и каждый дает свои ответы на них. Что будет дальше – покажет время. А пока, в своем большинстве, железногорцы надеются на «авось».

Не прогадать бы.

Сергей Иванов
 Фото Александра Сергеева

ПОНЕМНОГУ ОБО ВСЁМ

2

Интервью с депутатом Законодательного Собрания Иркутской области Мариной Седых

НОВОСТИ РАЙОНА

4

В Железногорске состоялся XX турнир по боксу имени академика М.К.Янгеля

весы товар сертифицирован

Ярмарка Киров МЕХА Осенняя акция: 25%
 НОВОЕ поступление стильных пальто из мутона по цене 18600 руб
 Как всегда для Вас изделия из меха норки, каракуля, бобра, орилага, нутрии
 12 лет с Вами и всегда рады Вам!
 17-18 октября четверг пятница Работаем 10⁰⁰-19⁰⁰ универсам "Север"

ИП Торговая компания "Север" № 6534700031

Объявления по SMS

Читатели газеты могут подать объявление некоммерческого характера на короткий номер:

5533

Сообщение должно начинаться со слова ИЛИМ пробел и текст вашего объявления

Стоимость SMS - 8,85 руб. (с НДС)

Валюта

\$ 32,48 руб.
 € 43,81 руб.

ПОГОДА							
	День	Ночь		День	Ночь		
чтв 3 октября	+1	-4		вск 6 октября	+1	-1	
пнн 4 октября	+1	-6		пнд 7 октября	+6	+2	
сбт 5 октября	+2	-4		существенных изменений в погоде не ожидается			

ИТОГИ ВЫБОРОВ

Марина Седых:

«Здесь, на Севере, доверие – бесценно»

Генеральный директор ООО «Иркутская нефтяная компания» Марина Седых 8 сентября одержала убедительную победу на выборах в Законодательное собрание (ЗС) Иркутской области. Став депутатом регионального парламента, она намерена активно защищать интересы жителей Усть-Кутского и Нижнеилимского районов. По ее словам, все пожелания, высказанные избирателями во время предвыборных встреч, были внесены в специальный реестр и станут для нее руководством к действию. Этой работой она будет заниматься параллельно с основной деятельностью в Иркутской нефтяной компании

Напомним, что Марина Седых возглавляла региональную группу партии «Единая Россия» в 19 избирательном округе, включающем территории Усть-Кутского и Нижнеилимского районов. Во время предвыборной кампании вместе с кандидатом-одномандатником Борисом Алексеевым она проехала округ вдоль и поперек – а это тысячи километров дорог, сотни встреч, прямые – а иногда и жесткие разговоры с рабочими, учителями, фермерами, врачами, представителями местных органов власти и журналистами.

Моногорода и исчезающие поселки, серьезные проблемы в ЖКХ и сельском хозяйстве, разрушающиеся дороги, отток трудоспособного населения – основные болевые точки большинства территорий и поселков Марина Седых знает досконально. А те, кто знает ее в качестве топ-менеджера Иркутской нефтяной компанией, подтверждают – Марина Владимира стала депутатом точно не ради галочки в отчете или строки в официальной биографии. Она намерена внести существенный вклад в решение наиболее острых проблем городов и поселков северного края, и создать основу для устойчивого социально-экономического развития обоих районов.

- Решением каких вопросов вы намерены заняться в первую очередь?

– В Нижнеилимском и Усть-Кутском районах одна из злободневных проблем – плохие дороги. На их строительство и ремонт поступает финансирование, идут работы, в частности, на отрезке Усть-Кут – Братск, но этого недостаточно. Власти Иркутской области необходимо уделять пристальное внимание дорогам, и не только федеральным, но и межпоселковым, укрепить филиалы нашей Дорожной службы, построить новые асфальтовые заводы, поскольку мощностей существующих сейчас явно не хватает.

Другая не менее острая проблема – это медицинское обслуживание. В одних отдаленных поселках нет даже фельдшерско-акушерских пунктов, в иных – людей обслуживает фельдшер, у которого отсутствует специальное образование. Да и в крупных поселках и городах наблю-

даем дефицит врачебных кадров и оборудования. В Усть-Куте – огромные инфраструктурные проблемы, город очень сложный по ландшафту: вытянут вдоль Лены, часть жилого фонда расположена на крутом склоне горы. Нужно заниматься благоустройством территории, и развитием пассажирского транспорта, и решать проблемы с подтоплением частного сектора.

- Как бы вы коротко сформулировали главную проблему северных районов?

– Многие жители не верят в перспективы своей малой родины, как следствие, мы наблюдаем отток наиболее перспективного населения, масштабы которого становятся угрожающими. И если не принимать действенных мер, через несколько десятилетий любые разговоры о будущем Севера станут бессмыслицами. Рецепт один – здесь нужно создавать комфортную среду для жизни и работы всех поколений. А для этого проблемы городов и поселков северных территорий Иркутской области



Марина Седых: «Если на тебя надеются, ты не можешь подвести...»

дят на полезных ископаемых: нефти, газе, руде, а налоги уходят в центр (кстати, на первой сессии законодательного собрания Марина Седых была избрана членом комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству – авт.).

- Вы получили множество наказов избирателей, некоторые встречи были тяжелыми в эмоциональном плане. Реально ли добиться решения хотя бы части озвученных проблем?

– Наказов получилось более 30 тысяч. Большинство из них касаются именно проблем с дорогами, благоустройством, ЖКХ.

Сергей Евчик

СПРАВКА

Выборы в Законодательное собрание Иркутской области состоялись 8 сентября 2013 года. Марина Седых возглавляла региональную группу партии «Единая Россия» в 19 избирательном округе, включающем территории Усть-Кутского и Нижнеилимского районов. В этом избирательном округе «Единая Россия» заручилась поддержкой 54,79% от числа пришедших на избирательные участки – это второй результат партии в Иркутской области после Усть-Ордынского Бурятского округа (59,68%).

По итогам голосования на всех избирательных участках области результат партии «Единая Россия» составил 42,36%, КПРФ получила 18,9%, на третьей позиции – ЛДПР, получившая 11,28% голосов, четвертое место – за партией «Гражданской платформы» (8,51%), которая не была представлена в предыдущем созыве областного парламента. Представители этих четырех партий прошли в ЗС, остальные не преодолели 5-процентный барьер.

Напомним, что в ЗС нового созыва – 45 депутатов, 22 избрались по одномандатным округам, 23 получили места по партийным спискам. У «Единой России» – 31 мандат, КПРФ – 6, ЛДПР и «Гражданской платформы» – по четыре. Первая сессия ЗС нового созыва состоялась 25 сентября.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В последние десятилетия многое изменилось в нашей жизни, но сельский труд по-прежнему необходим всем и каждому. Согласитесь, гораздо приятнее заниматься лю-

бимым делом, которое ценится не только тобой лично, но и обществом. Самых теплых слов признательности за-служивают труженики полей и ферм, работники пищевых и перерабатывающих предприятий Приилимья, которое считается зоной рискованного земледелия. Особые поздравления и сердечная благодарность ветеранам агро-

промышленного комплекса.

Благодарим Вас за усердный труд и желаем, чтобы каждый дом был полной чашей, и в нем царили счастье и благополучие! Пусть Ваш труд будет Вам в радость, и погода не подводит!

Ю.И. Шестёра,

Глава
г.Железногорска-
Илимского

А.Т. Ерёмин,

председатель Думы
г. Железногорска-
Илимского

НОВОСТИ ГОРОДА

Спортивные победы – к празднику

1 октября, в канун Дня пожилого человека, в помещении стадиона «Горняк» состоялись городские соревнования по шахматам, шашкам и дартсу

В соревнованиях приняли участие активисты общества инвалидов Нижнеилимского района, общества многодетных семей Нижнеилимского района и железногорцы, находящиеся на заслуженном отдыхе, но не забывающие свое увлечение спортом. Организаторами состязаний выступили отдел по молодежной политике, спорту и культурно-массовому досугу администрации Железногорск-Илимского городского поселения и МАУ «Оздоровительный комплекс».

Самые захватывающие баталии развернулись на шахматных досках. Разрабатывая многоходовые комбинации, анализируя шахматную стратегию противника, железногорские гроссмейстеры не заметили, как прошел день. В итоге, первое место в данной спортивной дисциплине завоевал В.С. Петряков, второе – С.М. Незголоворов.

По спортивному азарту шахматисты не уступали и шашисты. Среди мужчин тройка призеров распределась следующим образом: первым стал В.С. Петряков, вторым – В.В. Серебренников, третьим – Н.И. Константинов. Среди женщин верхнюю ступень пьедестала заняла В.Д. Романова, на втором месте – Г.П. Житова, на третьем – Н.Д. Головенко.

Не последнее место в программе соревнований занимал и дартс, благодаря которому участники смогли выяснить, кто из них самый меткий. В результате, среди мужчин в данной спортивной дисциплине первым стал В.В. Серебренников, вторым – В.С. Петряков. Среди женщин самой меткой оказалась Н.Д. Головенко, второй стала Г.П. Житова, третьей – О.Н. Ляшенко.

Все победители и призеры получили заслуженные в честной спортивной борьбе подарки от организаторов соревнований.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации

БЕЗОПАСНОСТЬ

ШКОЛЫ – ПОД НАБЛЮДЕНИЕ

Прокуратурой Нижнеилимского района выявлены нарушения законодательства об обеспечении безопасности в образовательных учреждениях



безопасности несовершеннолетних были за-трачены неэффективно, необходимый уровень их защищенности не был обеспечен.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района были направлены в суд исковые заявления об обязании образовательных учреждений обе-

спечить надлежащую работу систем внешнего видеонаблюдения, в целях привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

По информации сайта прокуратуры Иркутской области
Фото из электронных СМИ

Внимание!

Федеральному предприятию для работы на радиотелевизионной станции г. Железногорска требуются электромонтеры станционного телевизионного оборудования 4-6 разряда. Зарплата 13500-16500 руб. Соцгарантии, доставка на работу. Обр. по тел. В г. Братске (395-3) 41-16-37, 41-16-18, 41-25-24.

Мех на все времена

ЯРМАРКА ШУБЫ НАРАСХВАТ



Мех - один из самых древних материалов, который использовали наши предки для изготовления одежды. В далёкие времена мех служил главным средством защиты от непогоды и лютых морозов. На территории России мех всегда был одним из самых популярных материалов. Богатые и бедные, взрослые и дети, все носили меха. Выбор меха зависел от

достатка, времени года и возраста владельца.

В древней Руси мех широко использовался в быту. Колыбель для новорожденных детей было принято укладывать заячим и беличьим мехом, как самыми мягкими и легкими. Взрослые же предпочитали изделия из лисы и волка. Медведь шкуры были одними из самых ценных, одежду из них практически не шили, однако семейное ложе богатых людей застилали именно медвежьей шкурой, которая по легендам давала владельцам еще больше жизненных сил и достатка.

Мех всегда говорил о статусе его владельца, его благосостоянии. Мех был и остается лучшим подарком. «Шубу с барского плеча» можно было получить только за самые высокие заслуги, это своеобразные ордена и медали того времени.

В наше время мех не только не стал менее популярным, а даже наоборот. Все больше современных модниц предпочитают прятаться от суровых морозов в меховых шубах. А современные модельеры не устают создавать все новые и новые меховые коллекции, поражающие наше воображение.

Ярмарка «ШУБЫ НАРАСХВАТ» славится богатым выбором качественных изделий от российских производителей г. Пятигорск, Москва, Киров. Весь ассортимент продукции изготовлен только из натурального сырья: овчины, меха норки, нутрии, каракуля, бобра, енота, лисы, кролика рекса. Высокого качества изделий мы добиваемся, работая с проверенными производителями. На ярмарке представлен весь размерный ряд (от 38 до 68 размера), широкая цветовая гамма и большое разнообразие всевозможных отделок, что значительно расширяет границы выбора именно вашей шубки, дубленки или меховой жилетки. Ведь правильно подобранная вещь идеально сидит на любой женщине, скрывая недостатки и подчеркивая достоинства.

А для того чтобы наши изделия стали доступнее большему числу покупателей, предоставляются удобные и взаимовыгодные условия покупки: разные виды кредитов (ОАО «ОТП Банк. Лицензия № 2766), СКИДКИ (при покупке за наличный расчет), а в октябре действует

**СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ:
НОРКА от 49 900 руб., ОВЧИНА СО СКИДКОЙ до 30%**
ЯРМАРКА «ШУБЫ НАРАСХВАТ»
21 октября в ДК Прометей (Новая Игирма) и
24, 25 октября в магазине Север
(Железногорск-Илимский)
с 10.00 до 19.00

НОВОСТИ ГОРОДА

С теплом – порядок

Второго октября в городской администрации под председательством Главы города Железногорска-Илимского Юрия Ивановича Шестёры состоялось очередное заседание штаба по ходу отопительного периода 2013-2014 годов, на котором присутствовали специалисты администрации города, представители РТС, ООО «Иркутская энергосбытовая компания», Нижнеилимского обособленного подразделения ООО «ИКС», МУП «Городское хозяйство» и руководители управляющих компаний

Представитель РТС С.А. Калуканов отметил, что, в целом, отопительный сезон в нашем городе проходит в штатном режиме. В настоящее время завершаются ремонтные работы на малом кольце тепловой системы города Железногорска-Илимского, производится благоустройство в местах раскопок.

По информации представителя Нижнеилимского обособленного подразделения ООО «ИКС» А.В. Зомберга, проводится ремонт сетей холодного водоснабжения в 13 микрорайоне, переулках Иртышский и Днепровский. В скором времени начнутся ремонтные работы в поселке Донецкий. В районе дома №5 седьмого квартала, а также по улице Транспортной были устраниены утечки холодной воды.

Директор МУП «Городское хозяйство» С.Г. Шнакенберг пояснил, что с помощью специальной техники на некоторых участках внутригородских дорог производится ямочный ремонт, общественный транспорт и

мусоровозные машины работают в соответствии с графиком.

Затем выступили руководители управляющих компаний города, которые отчитались о работе с неплательщиками, устранении замечаний по оформлению паспортов готовности к отопительному сезону на многоквартирные дома, подготовке обслуживаемых жилых домов к эксплуатации в зимних условиях. В настоящий момент все управляющие организации занимаются укреплением теплового контура многоквартирных домов – производят остекление, заменяют износившиеся двери, закрывают подвальные окна.

По итогам заседания всем управляющим компаниям города Железногорска-Илимского было рекомендовано обратить самое пристальное внимание на подготовку обслуживающего жилого фонда к зимнему периоду.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации

ПОНEMНОГУ ОБО ВСЁМ

ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

Мой дом, моя земля

Большая часть жителей нашего города имеют на праве собственности жилые и нежилые помещения в многоквартирных домах. Но о своих правах и обязанностях в отношении земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом многие из нас не знают

Так, согласно Жилищному Кодексу Российской Федерации собственникам помещений в многоквартирном доме принадлежит на праве общей долевой собственности земельный участок, на котором расположен данный дом с элементами озеленения и благоустройства.

Приобретение жилья в многоквартирном доме автоматически делает покупателя совладельцем земельного участка, на котором расположено жилье и ряда прилегающих территорий. Доля в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме собственника помещения в этом доме пропорциональна размеру общей площади помещения собственника в многоквартирном доме. Отдельного документа, подтверждающего право собственника на землю под домом, не требуется.

Однако не все собственники помещений в многоквартирных домах являются собственниками такого земельного участка.

Земельный участок признается общедомовым имуществом, в том случае, если земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом, сформирован в соответствии с законодательством и в отношении него проведен государственный кадастровый учет. Одновременно Жилищный кодекс РФ косвенно подразумевает наличие в коллективной собственности и придомовой территории, отмечая, что собственникам жилья принадлежит не только участок, на котором непосредственно расположено строение, но и элементы озеленения и благоустройства. При этом границы данной территории должны определяться земельным и градостроительным законодательством.

После постановки на кадастровый учет, земля под многоквартирным домом и придомовая территория становятся общей собственностью всех владельцев жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме, пользоваться которой можно только коллективно. В связи с этим хотелось бы отметить ряд нюансов, с которыми могут столкнуться землевладельцы на различных жизненных этапах:

□ согласно пункту 1 ст. 37 Жилищного кодекса, доля в праве общей собственности на землю пропорциональна общей площади помещения;

□ ни один из собственников жилья многоквартирного дома не может продать свою долю земли, относимой Жилищным кодексом РФ к общедомовому имуществу, другому собственнику, и уж тем более — стороннему лицу;

□ при этом допускается продажа



Приобретение жилья в многоквартирном доме автоматически делает покупателя совладельцем земельного участка, на котором расположено жилье и ряда прилегающих территорий

некоторых участков придомовой территории, не относимых законодательством к общедомовому имуществу. Иными словами, если впоследствии, например, собственник жилого или нежилого помещения первого этажа захочет изменить планировку своей квартиры и возвести пристройку, тем самым заняв часть придомовой земли, он может получить на это право, согласовав свои действия с каждым из домовладельцев. Для этого можно заключить с соседями договор аренды либо просто выкупить у них эту площадь;

□ собственник первого этажа многоквартирного дома при согласии других собственников (см. пункт выше) может разместить на придомовой территории небольшой приусадебный участок, арендовав территорию у соседей — как часто бывает в южнороссийских городах и поселках. Но он не сможет продать свою квартиру вместе с используемым приусадебным участком и уж тем более — продать участок отдельно от квартиры;

□ придомовая территория по решению общего собрания собственников жилья может быть передана в пользование или аренду в том числе и сторонним лицам (например, под размещение коммерческого магазина). При этом деньги с арендных платежей должны получать все собственники помещений многоквартирного дома — пропорционально своей доле.

К обязанностям собственников относится содержание придомовой территории и платя земельного налога.

Расходы на содержание придомовой территории озеленение и благоустройство должны входить в тариф на содержание и ремонт жилья.

Собственники помещений в многоквартирном доме должны платить земельный налог с даты проведения государственного кадастрового учета земельного участка, занимаемого многоквартирным домом. Доля в праве общей долевой собственности на общее имущество в многоквартирном доме для каждого налогоплательщика

будет равняться частному от деления площади помещения, находящегося в собственности налогоплательщика, и общей площади всех помещений, принадлежащих собственникам.

Являющиеся собственниками помещений в многоквартирных домах юридические лица и ИП рассчитывают и выплачивают сумму налога на землю самостоятельно, физические лица получают из налоговых инспекций уведомления с уже выполненными расчетами. Для отдельных категорий граждан в Налоговом кодексе предусмотрено предоставление кадастрового вычета в виде уменьшения кадастровой стоимости на 10 тыс. рублей.

В январе 2013 г. администрацией муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» были предоставлены сведения по 40 многоквартирным домам в налоговый орган, о долях в праве общей долевой собственности на общее имущество в многоквартирном доме, собственников помещений многоквартирных домов, в отношении которых был проведен государственный кадастровый учет. Это означает, что в 2013 г. многие граждане получат уведомление из налогового органа об уплате земельного налога под многоквартирным домом.

Земельный налог относится к местным налогам. Земельный налог — это, прежде всего, формирование доходной части городского бюджета и создание условий для реализации социально-экономической политики, направленной на развитие города и создание благоприятных условий жизни граждан города Железногорска-Илимского. Земельный налог поступает в казну муниципального образования и расходуются на нужды города.

Л.А. АЛЕКСЕЕВА,
главный специалист Комитета
по управлению муниципальным
имуществом городской
администрации
Фото Александра Сергеева

НЕ НАРУШАЙ!

ФИКТИВНО ЖИВУЩИЕ

Прокуратурой Нижнеилимского района выявлены нарушения миграционного законодательства

Прокуратурой района в п. Хребтовая проведена проверка исполнения миграционного законодательства, в ходе которой установлены факты фиктивной регистрации по месту жительства иностранных граждан.

Так, установлено, что граждане Республики Узбекистан, зарегистрированные по месту жительства

заброшенном доме, никогда по адресу регистрации не проживали.

Граждане Республики Таджикистан были зарегистрированы по месту жительства одинокой пожилой женщины, также никогда по месту регистрации не проживали.

Всего прокуратурой района было выявлено 6 фактов фиктивной регистрации. Для устранения выявленных нарушений

прокуратурой района направлены в суд исковые заявления о признании регистрации по месту жительства недействительной, которые находятся на рассмотрении.

Одной из причин фиктивной регистрации иностранных граждан является, в том числе, и недоступность исполнения своих должностных обязанностей сотрудниками миграционной службы. В связи с чем, про-

куратурой района в адрес начальника отделения УФМС России по Иркутской области в Нижнеилимском районе внесено представление с требованием активизировать работу по выявлению фактов фиктивной регистрации, привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

По информации сайта прокуратуры Иркутской области

НОВОСТИ СПОРТА

Юбилейные бои

C 4 по 5 октября 2013 года на базе спортивного зала «Горняк» г. Железногорска-Илимского прошел XX традиционный турнир по боксу памяти академика М.К. Янгеля, и 35-летию образования «Детско-Юношеской Спортивной Школы» в Нижнеилимском районе. На данный турнир съехались спортсмены из городов и поселков Иркутской области: п. Чуна, Усть-Кут, п. Новая Игирма, п. Янгель, п. Хребтовая, п. Невон, Усть-Илимск, и, конечно же, хозяева турнира, представители из города Железногорска. Всего же приняло участие 105 спортсменов



Победа самого юного участника турнира Ильи Ларина

На торжественном открытии главным судьей соревнований Шабаевым X.X., первое слово приветствия было предоставлено Рафаэль Р.Г., директору историко-художественного краеведческого музея им. М.К. Янгеля. Так же, Перфилов В.Л., заместитель главы Железногорск-Илимского

городского поселения, пожелал спортсменам только побед. И в заключение выступила Соколова В.В. директор «ДЮСШ» в Нижнеилимском районе. Она пожелала ребятам честной борьбы, спортивного везения. Затем прозвучала команда: «На право, равнение на флаг!». Коновалова

Владислава, победительница Первенства России по боксу среди девушек, под звуки гимна подняла флаг.

За два дня турнира прошло 78 боев, в финал вышло 37 пар. В результате победителями турнира стали: Ларин Илья, Терсов Александр, Шабаев Тимур, Кожевников Артем, Ченцов Валерий, Кулинич Владимир, Белик Захар, Шестаков Кирилл, Исколов Дмитрий, Колин Даниил, Рафаэль Илья, Линейцев Игорь, Крикта Александр, Григоровский Дмитрий, Филимонов Дмитрий, Шишов Глеб, Слободской Леонид, Коновалова Владислава, Попова Арина, Коренькова Елена, Евтушенко Кирилл, Кузнецов Вадим, Бичевин Константин, Манылов Владимир, Рахимов Шахзод, Юсупов Владимир, Вакатов Никита. Серебряными призерами стали: Лопатин Данил, Рязанов Кирилл, Якубов Игорь, Квитко Максим, Бабич Владимир, Ларионов Сергей, Кривошин Олег, Власенко Александр, Араббоев Алик, Литвинцев Данил, Жаринов Артем, Маевский Александр, Журов Александр, Паламарчук Максим, Мещеряков Дмитрий, Федчун

Соревнования прошли на достаточно высоком уровне и своими спортивными победами ребята снова доказали, что нашего знаменитого земляка М.К. Янгеля знают и помнят не только на его малой Родине, в Нижнеилимском районе, но и в разных уголках Иркутской области.

**Олеся Жмурова,
зам. директора
«ДЮСШ» по СМР
Фото автора**

РОДИТЕЛЯМ

Знайте «детское» время

Закон о «комендантском часе» в Иркутской области принят в 2010 году. Этим законодательным актом предусмотрено, что детям младше 18 лет запрещается находиться в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей или законных представителей

В летний период (с 1 апреля по 30 сентября) «комендантский час» длится с 23 часов вечера до 6 часов утра. В зимний период (с 1 октября по 31 марта) он начинается на час раньше – с 22 часов вечера до 6 часов утра. В связи с этим, полиция Иркутской области напоминает, что с 1 октября вступают в силу правила зимнего периода, который продлится до весны.

Правоохранительные органы уточняют, что места, запрещенные для посещения детьми в ночное время, – это улицы, стадионы, парки, скверы, транспорт общего пользования, интернет-клубы, коллекции, теплотрассы, строительные площадки, крыши, чердаки, подвалы и др.

Этим же областным законом несовершеннолетним запрещено находиться в магазинах, где продаются товары сексуального характера, а также в местах для развлечений и досуга, где предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции.

В случае обнаружения ребенка в ночное время без сопровождения законных представителей, полиция устанавливает личность несовершеннолетнего, его адрес проживания, телефон, данные о родителях. После этого нарушителя доставляют домой. В случае невозможности установить местонахождение родителей, несовершеннолетнего доставляют в специализированное учреждение. На родителей ребенка составляют ад-

министративный протокол, который направляется на комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, которой принимается решение о размере штрафа. Мера воздействия «предупреждение» по отношению к правонарушителям исключена. За 9 месяцев 2013 года к административной ответственности привлечено более пяти тысяч родителей и 40 предпринимателей. Штрафные санк-

ции наложены на всех нарушителей. Законом предусмотрены следующие штрафы: на родителей и законных представителей от 300 до 500 рублей, на предпринимателей – от 10 до 50 тысяч рублей.

В текущем году сотрудниками

полиции совместно с комиссией по делам несовершеннолетних, представителями общественности, органов образования, органов опеки и попечительства проведено более 2800 рейдов по выявлению нарушений «комендантского часа». Работа по данному направлению будет продолжаться.

**Пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области
Фото из электронных СМИ**



В зимний период (с 1 октября по 31 марта) «комендантский час» начинается на час раньше – с 22 часов вечера до 6 часов утра

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Сегодня мы поздравляем с
Днем рождения любимую
нашу Маму, Бабушку
— Солодкову Веру
Иннокентьевну**



**За доброту Твою, за ручки золотые,
За материнское тепло,
Тебе желают дети, внуки —
Живи, любимая, много лет!
Пусть все дела успешно
удаются,
Плохое исчезнет навсегда,
И пусть с Тобой, родная
Мама, остаются
Здоровье, счастье, лучшие
друзья!**

С любовью, дети, внуки

ПРОИСШЕСТВИЯ

Неудачная поездка



Вблизи поселка Кежемский Братского района произошла дорожная авария, в результате которой пострадала женщина и её малолетние дети

По предварительной информации сотрудников ГИБДД, автомобиль «Тойота Рав-4» двигался из Железногорска в Нижнеудинск. 34-летний водитель не справился с рулевым управлением, совер-

шил съезд с дорожного полотна и опрокидывание иномарки, которая почти в вертикальном состоянии зависла между деревьев.

В иномарке находились его 29-летняя супруга, а также двое

малолетних детей – в возрасте 7 лет и 3 месяцев. В результате ДТП женщина и дети госпитализированы в больницу с серьезными травмами различной степени тяжести. Известно, что грудной ребенок находится в реанимационном отделении детской городской больницы.

В момент аварии 7-летний мальчик был пристегнут ремнем безопасности, однако находился на переднем пассажирском сиденье, что недопустимо при перевозке пассажиров, не достигших 12-летнего возраста. 3-месячный малыш в момент аварии находился на руках у матери.

В настоящее время полиция устанавливает все обстоятельства происшествия, проводится всестороннее расследование.

**ОМВД России
по Братскому району**

Таран на дороге

В Нижнеилимском районе произошло ДТП с участием рейсового автобуса

На трассе «Братск-Иркутск» в 70 километрах от Железногорска произошло дорожно-транспортное происшествие с участием рейсового автобуса «Иркутск-Усть-Кут» и грузового автомобиля МАЗ.

По предварительной информации авария произошла из-за того, что водитель большегруза в условиях гололеда не справился с управлением и машину занесло. Пострадавших в результате ДТП нет. Автобусу «Хундай» причинен материальный ущерб в виде потрескавшегося лобового стекла и



замятого бампера.

На месте происшествия работали сотрудники ГИБДД. По окончанию всесторонней проверки будет принято обоснованное правовое решение.

**Пресс-служба ГУВД
по Иркутской области**